
 

 
VICHY Термальна вода, 150 мл 

 
Склад: WATER, NITROGEN/CARBON DIOXIDE 
 
Форма випуску: балон-спрей, 150 мл 
 
Виробник: Лабораторія VICHY 
 
Торгова марка: VICHY 
 
Показання до застосування: Для чоловіків та жінок, які бажають заспокоїти, або освіжити їх 
шкіру, незалежно від її типу. Рекомендовано для чутливої шкіри. 
Має у своєму складі 15 мінералів. Заспокоює шкіру та відновлює кислотно-лужний баланс. 

Створена природою, не може бути відтворена в лабораторних умовах. Сформована протягом 
тривалої, повільної подорожі по кришталево чистій глибині вулканів Оверню, Термальна 
Вода Vichy трансформується і заряджається рідкісними мінералами перш ніж повернутися на 
поверхню чистою і природньо збагаченою. Збагачена більш ніж на 15 рідкісних корисних 
мінералів, включаючи залізо, калій, кальцій, марганець і кремній, Термальна Вода Vichy була 
визнана за її чудові заспокійливі, зміцнюючі і регенеруючі властивості. Це доказано 34 
тестами, за участю більш ніж 600 людей з усіма типами шкіри, навіть з дуже чутливою 
шкірою, під контролем дерматологів. 

На 20% менше почервоніння. На 52% менше відчуття печіння. Сухість шкіри скоротилася на 
83% протягом 7 днів. Клінічне дослідження проведене дерматологами на 50 особах у віці 18-
60 років. 
 
Спосіб застосування:  
Використовуйте після зняття макіяжу і перед щоденним доглядом за шкірою, тримайте на 
відстані 30 см від Вашого обличчя і розпилюйте на ретельно очищену шкіру. Залиште на 
декілька секунд, а потім акуратно промокніть. Її також можна використовувати, щоб краще 
зафіксувати макіяж або освіжити шкіру в будь-який час доби 
 
Особливості застосування:  
100% чистий, натуральний, активний інгредієнт, гіпоалергенний, без парфумованих віддушок 
та консервантів 
 
Термін придатності: не більше 36 місяців з дати виготовлення при температурі від 0 ºС до 25 
ºС і відносній вологості повітря не більше 75 % 
 
Умови зберігання: зберігати уникаючи прямої дії сонячних променів. Використати протягом 6 
місяців від початку користування. Не використовувати після закінчення терміну придатності 
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